

明日12时9分“处暑”

三伏适已过

骄阳化为霖

新华社天津8月21日电(记者周润健)“三伏适已过,骄阳化为霖”。《中国天文年历》显示,北京时间8月23日12时9分迎来“处暑”节气,标志我国大部分地区的炎热暑天就要结束,天气逐渐转凉。

天津市天文学会理事史志成介绍说,处暑是24节气中的第14个节气,在每年的8月23日或24日,此时太阳

到达黄经150度。“处暑”表示炎热的暑天就要结束,因为这时三伏已过,或近尾声。此时节,白天热,早晚凉,昼夜温差较大,不时有秋雨降临,人们常用“一场秋雨一场寒”来形容处暑时的天气。

“离离暑云散,袅袅凉风起。”处暑时节,炎阳不再炙烤,蝉儿不再鸣叫,盛夏渐行渐远,秋意愈来愈浓。妩媚的秋色在天地万物间如水墨画般一点一

滴地铺陈弥漫开来,秋日的大美景色正在大地上悄然出现。

在我国北方地区,天空湛蓝,秋云飘逸,秋水如镜,阳光透亮,温婉平和,温度宜人,正是畅游郊野,迎秋赏景好时节。

气候干燥,是处暑期间显著的天气特点。人的皮肤会因此变得紧绷,甚至起皮脱屑,头屑变多,嘴唇干燥,嗓子

发干,民间称之为“秋燥”。

为远离“秋燥”,天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,此时节宜调节起居作息,养成早睡早起的习惯,利于保养精气,养精蓄锐。在饮食方面,多吃蔬菜和水果,尤其是鲜莲子、百合、菠菜、芹菜、小白菜和莲藕,同时配以适当的汤水和粥品,不但能健脾、清热、除燥,还能补养身体。

济南:小学生感受铁路发展

8月21日,小学生体验动车组模拟驾驶。

当日,济南机务段邀请驻地小学生参观学习,丰富假期生活。学生们在优秀火车司机带领下参观百年历史的蒸汽机车,体验动车组模拟驾驶,感受中国铁路的高速发展和时代变迁。

新华社记者 朱峰 摄



1000千伏电力隧道穿过长江

新华社南京8月21日电(记者刘巍巍)记者21日从国网苏州供电公司获悉,淮南—南京—上海1000千伏交流特高压输变电工程苏通GIL综合管廊隧道21日贯通。

GIL是指气体绝缘金属封闭输电线路,采用金属导电杆输电,并将其封闭于接地的金属外壳中,通过压力实现气体绝缘。与常规电缆相比,GIL具有传输容量大、损耗小、不受环境影响、运行可靠性高、节省占地等显著优点,尤其适合作为架空输电方式或电

缆送电受限情况下的补充输电技术。

苏通GIL综合管廊2016年8月开工建设,起于江苏苏州,终点在江苏南通,跨越长江南北,长达5468.5米,工程刷新多项纪录。

苏通GIL综合管廊工程将于2019年建成投运,预计每年可减少发电用煤1亿吨,减排二氧化硫48万吨、氮氧化物47万吨、烟尘6万吨。未来,通过这条隧道,我国将形成贯穿皖、苏、浙、沪负荷中心的华东特高压交流环网。

河南六大健康养老产业获金融支持

新华社郑州8月21日电(记者王烁)日前,河南省发改委下发《关于开发性金融支持健康养老产业转型发展的通知》,河南省将重点推荐六大健康养老产业项目作为开发性金融的扶持对象。

根据《通知》,开发性金融的扶持对象涵盖居家社区养老、机构养老、基地养老、医养融合、智慧养老、老年用品等六大健康养老产业项目。其中,居家社区养老项目主要扶持居家养老服务站点(日间照料中心)建设,所辖住宅小区或自然村配建面积不小于200平

方米的居家养老服务站点,提供日间照料、文化娱乐、心理慰藉等服务;智慧养老项目主要支持移动互联网、物联网、大数据等信息技术在健康养老产业领域的应用,针对家庭、社区、机构等不同应用环境,开发适合老年人的可穿戴设备、智能养老监护设备、家庭服务机器人等。

河南省发改委相关负责人表示,河南省发改委将会同河南省民政厅、河南省卫计委向国家开发银行河南省分行统一推荐相关项目,但不支持与六大健康养老产业相关的地产类项目。

土耳其警方拘捕两名美使馆枪击案嫌疑人

新华社安卡拉8月20日电(记者秦彦洋)土耳其安卡拉省政府20日表示,两名涉嫌枪击美国驻土耳其大使馆的嫌疑人当天被警方拘捕。

安卡拉省政府当天发表声明说,这两名嫌疑人均为土耳其公民,分别出生于1979年和1980年,都有犯罪前科,他们对枪击美使馆的行为供认不讳。

声明说,警方同时起获枪击案中使用的9毫米口径手枪和车辆。目前,嫌疑人的犯罪动机正在调查中。

当地时间20日5时许,位于土耳

其首都安卡拉的美国大使馆遭不明身份人员枪击,枪击没有造成人员伤亡。土耳其总统府发言人卡林在社交媒体上谴责枪击事件,表示这样的行为“显然是企图制造混乱”。

土耳其外交部发表声明说,土方已采取措施,以加强对美国驻土使领馆及人员的安全保障。

连日来,土美紧张关系不断升级,一些土耳其人反美情绪上升。

特朗普说“很可能”再次同金正恩举行会晤

据新华社电 美国总统特朗普当地时间8月20日说,他“很可能”再次同朝鲜最高领导人金正恩举行会晤。

特朗普是在接受路透社采访时作出上述表示的。他说,朝鲜已中止了核导试验,他相信朝鲜已为无核化采取了一些特殊举措。他还说,自己同金正恩“关系很好”。

特朗普未具体说明他与金正恩可能再次举行会晤的时间和地点。

特朗普和金正恩6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明,表示将努力“建立新的美朝关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。



委内瑞拉启用新货币应对恶性通胀

当地时间8月20日,在委内瑞拉首都加拉加斯,一名男子从ATM机中取出一张5元面值的新货币“主权玻利瓦尔”。委内瑞拉20日启用新货币,同时委内瑞拉政府宣布一系列经济改革举措,应对恶性通货膨胀,试图令委经济重回正轨。

新华社发